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Details

Make: Dehler

Model: 28S TOP

Year: 1995

Condition: Used

Engine type:  

Length: 8.5 m (27.89 ft)

Beam: 2.8 m (9.19 ft)

Cabins: 0

Berths: 0
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Description

EN
Beautiful sleek original Dehler 28 with separate sleeping cabin
behind. Cuff needs to be renewed and lines washed. For info
and viewing: +31-6-103 597

Beautiful sleek original Dehler 28 with separate sleeping cabin
behind. Neat little ship. Cuff needs to be renewed and lines
washed. With dirty water tank. By means of reefing jib very
practical and comfortable to sail. For info and viewing:
+31-6-103 59729

General
Hull shape: X
Accommodation
Material, colours: X
Saloons: Spacious saloon with lots of good sitting space with
back support...
Cabins: BB behind a sleeping cabin with a double bed: 200 x
140 cm.
Berths: In the point two spacious beds: 200 x 150.
Headroom: At hatch and galley: 178 cm. Toilet: 170 cm.
Cooker & fuel: Origo 4100
Engine, electrics, water
Engine hours: 15-7-2020
Propulsion: Cuff must be replaced.
Voltage: 220 V = shore power
Dynamo: On engine
Rig and sails
Spars, stays: X
Jib: Twin-breeding, original, 14 m2.
Furling foresail: X
Halfwinder, bollejan: X
Other: 

Original sails but in good condition. Maindropsystem.

Safety
Gas bottle locker with drain: X

NL
Mooie strakke originele Dehler 28 met aparte slaapcabine
achter. Manchet en tuigage recent vernieuwd. Voor info en
bezichtiging: +31-6-103 59729

Mooie strakke Dehler 28 met aparte slaapcabine achter. Van
buiten en binnen in uitstekende staat!  Manchet, verstaging,
vallen, grootzeil, keerfok, gennaker, navigatieapparatuur en
verwarming van 2021.  Met vuilwatertank. D.m.v. keerfok heel
practisch en comfortabel te zeilen. Voor info en bezichtiging:
+31-6-103 59729

Algemeen
Rompvorm: Onderwaterschip in 2020 opnieuw in
primersysteem en antifouling.
Accommodatie
Materiaal, kleuren: Alle kussens gestoomcleand in 2021.
Verblijfsruimtes: Ruime salon met veel goede zitruimte met
rugsteun..
Hutten: Vast: BBachter een slaaphut met een
tweepersoonsbed: 200 x 140 cm.
Slaapplaatsen: Vast: In de punt twee ruime slaapplaatsen: 200
x 150. In achterhut: ook 2 ruime slaapplaatsen. Flexibel in
kajuit: 2x.
Stahoogte: Bij luik en kombuis: 178 cm. Toilet: 170 cm..
Kooktoestel & brandstof: Origo 4100
Motor, electra, water

Draaiuren: Ca.
Voortstuwing: Manchet 2021.
Voltage: 220 V = walstroom
Dynamo: Op motor
Tuigage
Rondhouten, verstaging: Verstaging vernieuwd in 2021.
Fok: Keerfok, nieuw in 2021, 14 m2.
Voorzeil rolsysteem : Harken
Halfwinder, bollejan: Gennaker 2021.
Overig: 

Al het staand en lopend want incl. blokken en geleiders en
Maindropsystem in 2021 vernieuwd.

Veiligheid
Gasbun met afvoer: Niet in gebruik i.v.m. Origo
spiritusbrander.

DE
Wunderschöne schlanke Original Dehler 28 mit separater
Schlafkabine dahinter. Die Manschette muss erneuert und die
Leinen gewaschen werden. Zur Inform

Wunderschöne schlanke Original Dehler 28 mit separater
Schlafkabine dahinter. Hübsches kleines Schiff. Die Manschette
muss erneuert und die Leinen gewaschen werden. Mit
Schmutzwassertank. Mittels Reffklüver sehr praktisch und
bequem zu segeln. Zur Information und Ansicht: +31-6-103
59729

Allgemein
Rumpfform: X
Innenausstattung
Material, Farben: X
Aufenthaltsräume: Geräumiger Salon mit viel guter
Sitzgelegenheit mit Rückenlehne...
Kabinen: BB hinter einer Schlafkabine mit einem Doppelbett:
200 x 140 cm.
Anzahl Kojen: In der Spitze zwei geräumige Betten: 200 x 150.
Stehhöhe: An Luke und Kombüse: 178 cm. Toilette: 170 cm.
Kocher: Origo 4100
Motor, Elektrik, Wasser
Betriebsstunden: 15-7-2020
Antrieb: Die Manschette muss ersetzt werden.
Spannung: 220 V = Landstrom
Lichtmaschine: Am Motor
Besegelung & Rigg
Mastwerk, Tauwerk: X
Fock: Zwillingszucht, ursprünglich, 14 m2.
Fock-Reffanlage: X
Ballon: X
Sonstiges: 

Originale Segel, aber in gutem Zustand. Maindropsystem.

Sicherheit
Gasflaschenlager: X

FR
Magnifique Dehler 28 d'origine aux lignes épurées, avec
cabine de couchage séparée à l'arrière. Le brassard doit être
renouvelé et les lignes lavées.

Magnifique Dehler 28 d'origine aux lignes épurées, avec
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cabine de couchage séparée à l'arrière. Un petit bateau bien
soigné. Le brassard doit être renouvelé et les lignes lavées.
Avec réservoir d'eau sale. Au moyen d'un foc à prise de ris très
pratique et confortable à naviguer. Pour plus d'informations et
pour consulter le site : +31-6-103 59729

Général
Forme: X
Aménagement
Matériau, couleurs: X
Séjour: Salon spacieux avec beaucoup d'espace pour s'asseoir
avec un support dorsal...
Cabines: BB derrière une cabine de couchage avec un lit
double : 200 x 140 cm.
Couchette: Dans la pointe, deux lits spacieux : 200 x 150.
Hauteur sous barreaux: A l'écoutille et à la cuisine : 178 cm.
Toilettes : 170 cm.
Cuisinière: Origo 4100
Moteur, électricité, eau
Heures: 15-7-2020
Transmission: Le brassard doit être remplacé.
Tension: 220 V = courant de quai
Dynamo: Sur le moteur
Gréement et voiles
Gréement: X
Foc: Jumelage, original, 14 m2.
Système d'arisage du foc: X
Half-winder, Bollejan: X
Autre: 

Voile d'origine mais en bon état. Maindropsystem.

Sécurité
Bonbonnes de gaz: X

General information

Make: Dehler

Model: 28S TOP

Year: 1995

Condition: Used

Engine type:  

Measurements

Length: 8.5 m (27.89 ft)

Beam: 2.8 m (9.19 ft)

Deep: 1.35 m (4.43 ft)

Accommodation

Cabins: 0

Berths: 0
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